

Как мстят женщины?

Сразу оговоримся. Это не руководство к действию, это – ОБЗОР способов женской мести, и попытка понять женскую логику в данной жизненной ситуации.

Факт измены избранника сердца налицо или на лице. А если он еще и сам признался... Ну просто караул! Чувства и эмоции переполняют так, что сейчас просто разорвет в клочья. Хочется рыдать, скандалить или забиться в угол и никого не видеть... Или умереть, чтоб все плакали.

Стоп! Хватит устраивать потоп соседям снизу. Нужно срочно что-то сделать для поднятия чувства собственного достоинства... Отомстить! И пусть ему будет плохо. И мстя моя будет страшна!..

Как мстить будем? Надо успокоиться и подумать. Сгоряча такие вещи делать не стоит – выйдет себе дороже.

Можно, конечно, закрутить интрижку с общим знакомым, оплатив изменнику той же монетой. Но ведь хочется же и гадость сделать, и остаться при этом «белой и пушистой».

Вот на что мы, девочки, способны, когда нас обидели мужчины.

Мечь невинная

Если все-таки изменника мы любим и сделать больно ему не можем, а поднять настроение себе надо, то допустимо применить следующие способы:

- Заклеить его лицо на общих фотографиях изображением любимого нами и/или нелюбимого им актера, спортсмена или красавца из той рекламы.
- Написать его имя на подошве своей обуви.
- Написать ему гневное письмо и... не отправить.

Мечь – мелкие пакости

- «Случайно» пролить воду на его «законное» место в доме, т.е. диван. Пусть мучается весь вечер перед телевизором на табуретке. Чай, кофе и другие цветные жидкости лучше не использовать – пятна выводить придется.
- Подать утренний кофе с солью вместо сахара или отвратительно приготовить его любимое блюдо.
- Испортить его выходную одежду перед важным мероприятием (изрезать рубашку, написать нецензурные выражения на костюме).
- Запустить ему в компьютер беспощадный вирус или просто удалить парочку важных файлов.
- Подсыпать слабительного перед важным совещанием, а еще лучше перед предполагаемым свиданием с соперницей.
- Положить ему в ботинки пару ложек паштета, пусть гадает, во что вляпался.
- Подбросить в машину кусочек сырого мяса или рыбы с душком. Пусть наслаждается.

«Страшная» мечь

- Выбросить, продать, отдать, растерять, разбить его дорогую коллекцию чего-нибудь.
- Поломать все его удочки.
- Вывезти из дома всю аппаратуру с драгоценной коллекцией дисков.
- Сообщить ему о дискомфорте в интимных местах, а через пару дней «порадовать новостью» о более-менее безобидной половой инфекции.
- Сообщить о предыдущем пункте сопернице.

Вот лишь часть способов постоять за себя, униженную и оскорбленную. Женская фантазия безгранична, и просто так мы себя в обиду не дадим.

Ну, а если серьезно. Жизнь ведь, в действительности, справедливая штука. И если уж кто-то в чем-то провинился, то за преступлением рано или поздно последует наказание. А для нас лучше всего простить, это будет хуже мести.

Автор - **Марина Горохова**

[Источник](#)